

关键时刻两次失误,高速男篮111:114不敌新疆 差三分,还是没能翻过“天山”

111:114,小丁三分线外翻身强投未果,高速男篮又一次在乌鲁木齐饮下了失利的苦酒。在新疆客场,高速男篮惨遭常规赛19连败,算上上赛季两场季后赛,连败总场次已经达到了21场。同以往的脆败不同,这场比赛,领先与落后,希望与失望的反复挣扎,似乎更加虐心。高速男篮这场球,已经拼光了最后一颗子弹,然而终究还是未能改写命运。经历过更多挫折,更多不堪,在上赛季蜕变的新疆,用自己的底蕴和经历,给新贵山东上了生动一课。

本报记者 刘伟

李根抢走了风头

本场比赛,布拉切毫无意外地坐上了替补席,新疆自始至终,以单外援姿态迎战高速男篮。

布拉切为何不能出战,小诸葛李秋平的说法是“吕布”又伤了,并否认两人不和的传闻,然而言辞之间,又特别耐人寻味,“布拉切的腿上一场拉伤了,从江苏回来也做了检查,他会缺阵一段时间。我估计最起码要一周,后面的比赛他也会缺阵。”李秋平最后坦言,跟布拉切没矛盾,但又说,“即便有矛盾,你也得工作,这就是工作。”

没有了布拉切,新疆表面上损失了一个强点,但同时也拆除了一颗定时炸弹。内部理清关系,单外援的卫冕冠军,反而把双外援的高速男篮限制得

非常成功。“我们的策略是前三节咬住,第四节来决战,因为第四节都是单外援,实力相当。”李秋平表示,“我们赢球赢在了防守篮板,进攻上大家打出了团队精神,分享球很成功。”李秋平肯定了新疆队整体表现,但新疆赢球的关键先生,却是李根。这个赛季一直不瘟不火的李根,本场比赛末节暴走,一个人豪取18分,最后时刻,在贾诚头顶的打四分,更是技惊四座。

失误葬送了胜利

李根虽然彪悍,但如果没有高速男篮最后时刻两次致命的主动失误,胜利的也未必会是新疆。

终场前一分多钟,在李根打四分之后,高速男篮还握有1分领先,凯撒叫了暂停。遗憾的是,暂停回来后,接到球的小丁直接把球传到了界外。下一个进攻回合,王汝恒运球突破中跌跌撞撞,最终在底线附近出



高速男篮未能改变自己的命运。 新华社发

现了控球失误。

换句话说,在生死攸关的最后一分钟,高速男篮得分挂零,新疆凭借老到的控制力,在罚球线拿下四分,赢得了这场胜利。

此情此景,很容易让人想起上个月,高速男篮客场挑战辽篮的比赛,也是最后时刻,也是没有咬住。怎么打关键球,怎么更有把握,不仅仅考验队员的执行力,更能体现一位教练临场指挥的智慧与变通。

简单地把球塞给小丁,然后听天由命,凯撒的处理方式,显然太过单一。

打光最后的子弹

“我们被吹了很多犯规,这样很难赢得比赛。”赛后,凯撒脸色阴沉,并不想过多评价比赛。

事实上,为了打破客场不胜新疆的宿命,高速男篮这场比赛几乎打光了最后一颗子弹。劳森

最后时刻六犯离场,贾诚六犯离场,睚眦为了拼抢防守篮板,不慎踩在了小丁脚面上崴了脚,离场后再也没有回来。

李根的暴走,比赛的惨烈,直到最后输球,对高速男篮而言未尝不是件好事。

这样的比赛,更能让球队客观审视自己,认清自己的短板。对小丁而言,可以看到自己在这个联赛,依旧还有很多劲敌,丁神也有“凡人”的夜晚,还需要继续磨炼自己。

揭秘体彩开奖背后那些事儿

到目前为止,中国体育彩票超级大乐透游戏已经走过了10年时间。但是让人没有想到的是,今年11月4日,在17129期开奖过程中,突然有一个球脱离球道掉在地上。一时之间,嘘声四起。尽管体彩当天发布了解释声明,并上传当日完整开奖视频至网站,仍然有部分购彩者质疑。

彩票的开奖环节决定大奖归属何人,是购彩者关注的焦点。开奖是否存在不为人知的黑幕?整个流程又是怎么样?一直以来,大家对此并不清楚,坊间虽然有着各种猜测,但缺乏一个真实、完整的版本。另外,自2011年7月18日起,体彩开奖大厅向全社会开放,但由于场地有限,并不是每个人都有机会到现场观摩。

为解开公众心中的疑问,近日,北京电视台采访了位于丰台体育中心的开奖现场。国家体彩中心欣然接受采访,主动揭开了开奖背后的那些事儿。

开奖大厅:“机关”重重保证安全公正

中国体育彩票开奖大厅占地1300平米,主要分为舞台区、接待区以及工作人员区,摇奖机就存放在舞台上三个箱子里。国家体彩中心开奖处孟祥瑞处长介绍,为了确保机器不被人做手脚,箱子都经过特殊设计,不仅非常坚固,更配备智能锁,触碰就会发出报警。

尽管整个开奖大厅有些其貌不扬,但是安保措施非常严格。红外报警装置发出的射线形



成一张隐形大网,将现场舞台完全封闭,只要有人闯入,不仅现场响起报警声,辖区派出所也会自动收到报警。此外,现场还有数百个摄像头,实时记录情况。

孟祥瑞处长表示:“开奖环节最重要的一个是摇奖机,一个是摇奖球。对于彩票事业来讲,公信力是彩票的生命,只有通过软硬件设施的相互配合,才能保证开奖现场的安全和开奖环节的公正。”

公证员:不只是宣读公证书这么简单

你们是否以为公证员的工作只是见证开奖过程,签签字就可以?NO,事实上,他们有许多工作,其中就包括检查摇奖球。

首先,为确保摇奖球不能有除公证员之外的其他人触碰,均被封存在一间屋子的保险箱里,密码只有公证员知道。

其次,对于使用时间较长的摇奖球,公证员需要使用清水和专用的洗涤设备进行清洗,擦干。



接着,他们需要球里面是否含有杂质进行检查,避免影响球的运行轨迹导致摇奖结果不公平。

然后,在晚上7点20分左右,公证员还要对当晚开奖的摇奖机进行试机。开奖直播开始后,要监督整个开奖过程。

最后,摇奖球开出后,公证员需要将记录的中奖号码与实际出球进行对比,签字传回体彩中心,计奖工作才能继续进行。

据工作人员介绍,每一个摇奖球价值上千元,全都是从国外进口,也是目前世界各国都在使用的奖球。为保证公平公正,每一个球都要在开奖前单独称重测量,因为如果不小心掉在地上,都有可能因为沾上灰尘改变球的大小,从而影响开奖结果。

停售到开奖的28分钟发生了什么?

许多购彩者心中有一个疑问:为什么20:00停售却不马上开奖,而要在20:28开奖?这28分钟里发生了什么?

其实,在国家体彩中心六层有一个数据管理处,这里专门负责处理体育彩票数据的管理工作,一个完整的开奖流程如下:

20:00,彩票停售之后,全国购彩者的购买数据都会汇总到这里进行固定封存。具体来说,由数据中心的专门人员到乐透、传足数据审核室,在公证处的监督下,将销售数据单独刻盘,并上传到独立的验证系统。这个乐透、传足数据审核室为了防止黑客篡改,电脑不与任何网络或其它设备连接,而这间屋子的钥匙则被锁在保险柜内,除了公证员外其他任何人都不能拿到密码。并且,这里的3台电脑,每次关机,相关数据都会被清除,恢复初始设置。整个过程都是在公证处的监督参与下完成。

20:17左右,公证员对销售数据和光盘进行封条封存。

20:23,将彩票销量等数据传至开奖现场,经由现场公证员确认销售数据是否封存。

20:28,体育彩票开奖直播

开始。

20:33,当天的开奖直播结束,中奖号码全部揭晓。

另外,在北京电视台的采访视频中,国家体彩工作人员还对“11.4开奖事件”发生原因做了补充解释:

“球滚到展示球道的时候,从这意外滑到地面上。现在我们暂时把机器换下来,后期经过反复的测试,机器没有发生任何异常。在测试过程中,球滑落的情况,也没有反复出现,完全就是一个意外和巧合。”

“因为这个球道是弯的,滚过来,到这里会先碰到这球壁,然后弹回来碰到这个位置,它有一个反复的碰撞、减速过程。那天那个球,在前期的运行过程中,由于没有碰到球壁,所以直接掉下去了。”

“亲临现场,就是感觉放心多了,因为现场一看非常公正、全封闭式的开奖,非常严格。”去过现场观摩开奖的山东购彩者如是说。

世界各个国家都发生过开奖事故,毕竟设备总有出意外的时候。关键在于,事故发生后,官方跟进、处理问题的速度,以及是否能做到及时向公众解释。这些年,国家体彩中心秉持着公正公开的态度,着手建立危机防范、处理机制,努力在第一时间与公众沟通。就这次“11.4开奖事件”来说,除了当天及时发布声明外,还通过北京电视台向公众披露更多开奖幕后的故事,无疑值得肯定。